

合肥一上市公司高管评职称作假

省人社厅:取消其正高资格,5年不得申报任何职称

星报讯(记者 祝亮) 8月26日,省人社厅在其官网上公布了一则职称违纪处理结果的消息。消息中称,合肥一家上市公司高管李某某在高级职称评审中存在违纪行为,决定取消其高级职称,并给予5年不得申报任何职称的处罚。

在省人社厅公开的通知中称:“为严肃职称评审纪律,根据《关于做好2013年度全省专业技术资格评审工作的通知》相关规定和调查结果,鉴于李某某在2013年度全省正高级会计师专业技术资格评审中提供的高级会计师专业技术资格证书系无效证件,经研究,决定取消李某某正高级会计师专业技术资格,今后5年内,李某某在我省不得申报任何类别

的专业技术资格。”

随后,记者从省人社厅采访得知,因评审正高职称需要有副高职称证书,李某某在参加正高评审的时候提供了一张在外省取得的副高职称证书,并通过了正高职称评审。

不久,省人社厅就接到群众举报,反映李某某提供的副高职称证书“有问题”。

省人社厅立即对此事展开调查,并发函到外省确认副高职称证书是否有效,得到的答案是“系统信息库内查不到”。调查结束后,省人社厅公布了上述处理结果。

记者通过多方渠道了解到,李某某为阳光电源股份有限公司的高管,8月26日当天,他还以“主管会计工

作负责人”的身份和公司负责人一起发布了该公司上半年年报。

昨日下午,记者欲联系当事人采访时,被其同事告知不在单位,而其同事则表示对李某某职称作假一事毫不知情。

记者了解到,就在上个月,省人社厅刚刚对在2013年度全省职称评审工作中18起弄虚作假的现象进行了集中公开通报。被通报的18人都将在5年内不得申报职称。

省人社厅表示,专业技术资格是专业技术人员学术技术水平的标志,是用人单位聘任和专业技术人员应聘专业技术职务的重要依据。全省各级相关部门将坚决杜绝弄虚作假等不正之风,确保职称评审质量。

我省公安将严查“人情案”

星报讯(童静 记者 王涛) 8月26日,省公安厅召开全省公安机关视频会议,部署排查整改全省公安机关执法和队伍管理中存在的突出问题,进一步推进政风行风建设。

会议部署全省公安机关进一步推进政风行风建设,普遍开展一次政风行风问题大排查、大整改,正视问题、立行立改。同时,针对局部地区存在的突出违法违纪问题,尤其是黄赌毒、传销、黑恶势力猖獗、盗抢骗多发等标签性治安问题,集中火力严厉打击整治,坚决刹风压势;针对执法办案中存在的“关系案”、“人情案”、“金钱案”等问题,将严格监督、严肃追究。

50万元中奖彩票被抢?原来是要求“分红”没谈拢

星报讯(方佳 涂青山 记者 曹开发) 日前,宁国市民兰某和张某因彩票中奖闹起纠纷,结果报案称“50万元中奖彩票被抢”。该市公安局刑侦大队民警及时进行调解,促使双方言归于好。

兰某与张某本是好朋友,8月24日下午,张某在该市一处彩票大厅内玩一款游戏,兰某在大厅内找到张某。张某让兰某帮其再买两张充值卡继续玩,可谁也没想到兰某玩的那台机器打出了最高奖项,中得大奖50万元。张某和兰某都非常激动,张某向兰某要充值卡后就来到收银台登记兑奖信息,兰某要张某分给自己15万元,张某回绝,于是就有了兰某报警的一幕。

警方了解事件原委后进行了调解,最终,兰某和张某达成和解协议。

路政员收钱后大开“绿灯”

星报讯(李检飞 韩猛虎 记者 任杰) 路政员利用职务上的便利,为超限货车开“绿灯”,多次收受他人贿赂款7万余元。昨日记者获悉,经利辛检察院提起公诉,该县法院以受贿罪判处冉某有期徒刑三年,缓刑五年。

冉某案发前在省道308线利辛超限超载检测站工作,负责对过往的货车是否超限进行检查。2011年5月至2013年5月期间,冉某利用职务之便,多次收受他人贿赂款,为他人的超限货车一律予以放行,不再停车检查,两年受贿70200元。

案发后,冉某将贿赂款全部予以退还,主动交代了有关部门尚未掌握的犯罪事实,并协助公安机关将涉嫌其他犯罪的嫌疑人抓获归案。

设公司虚开增值税2800万

星报讯(唐文杰 甘超 记者 陈明) 日前,王某等人虚开增值税专用发票一案在黄山市黄山区人民法院进行了公开宣判,被告人王某、方某、叶某因犯虚开增值税专用发票罪,分别被判处有期徒刑五年至十一年不等。据悉,该案为公安部挂牌督办案件。

2012年4月至12月,被告人王某伙同他人先后在黄山区注册成立了两家商贸公司,并被认定为增值税一般纳税人。被告人王某、叶某为股东,并聘请被告人方某担任会计。几名被告在无真实货物交易情况下,收取开票费,或者以每份发票300元不等的价格大量对外虚开增值税专用发票,虚开税额共计人民币2800余万元,造成国家税款损失共计人民币190余万元。

8月26日,由长江航运公安局投资350万元设计制造的江面上的派出所铜陵长江大桥下正式投入使用。长航公安分局铜陵派出所同时装备一艘载员15人、时速45公里的公安巡逻快艇,可以实现以派出所为中心方圆50公里水面接处警的快速到位。派出所配备的15名民警将实行24小时值班备勤,随时准备出动,打击水上犯罪。

笪海康 记者 王小雨
李青松 文/图



“中学女生被围殴案”追踪 四名违法嫌疑人已全部归案



星报讯(记者 曾梅) 近日,有网友爆料称,泗县一名女生被多名女子当众殴打羞辱(本报8月25日报道)。记者昨日从泗县公安局获悉,该局8月24日获知该情况后,组成专案组迅速开展工作。迫于压力,违法嫌疑人高某于8月25日晚21时许到专案组投案自首,至昨日凌晨4时

许,其他3名违法嫌疑人相继到案。

经查证:违法嫌疑人高某(女,14周岁,泗县泗城镇人)、贺某(女,14周岁,泗县泗城镇人)、何某(女,15周岁,泗县开发区人)、程某(女,12周岁,泗县泗城镇人),受害人朱某(女,15周岁,泗县山头镇人)、张某(女,15周岁,泗县山头镇人)。

经审讯,贺某与朱某半月前在QQ群中因琐事发生口角,8月18日,双方相约到泗县清水湾公园见面。下午14时许,贺某邀其朋友高某、程

某、何某,朱某及其朋友张某陆续到达清水湾公园。见面后,贺某等四人先对朱某、张某进行殴打,后双方相继离开,无人报警。

依据《中华人民共和国治安管理处罚法》有关规定,警方对贺某行政拘留7日,罚款500元,不执行拘留;高某行政拘留5日,罚款300元,不执行拘留;何某行政拘留5日,罚款200元,不执行拘留;程某不予处罚。

对上述违法嫌疑人批评教育后均责令其家长严加管教。

女孩微信交男友后被拍裸照

对方扬言不给钱就将照片发到网上

星报讯(邵奇 记者 徐善文) 17岁女孩微信交友,与人迅速确立关系并同居。此后,男友频频向其要钱,不给就要将女孩裸照发到网上,并扬言要害死其家人。日前,宿州警方将犯罪嫌疑人小军(化名)抓获。

据了解,今年6月,萧县白土镇的17岁女孩小丽(化名)在微信上认识了和她同龄的埇桥区杨庄乡的小军,

情投意合的两人很快发展为恋人关系。半个月后,两人在黄藏裕见面了。见面后,两人感情迅速升温并开始同居生活,但此后小军便以各种理由向小丽要钱。

一个月后,小丽已没钱再拿给小军。此时,小军竟拿出生活中拍的小丽的裸照,扬言不给他1万块,就把这些裸照发到网上,还要害死其家

人。无奈之下,小丽向警方报了案,小军闻风潜逃。

8月21日晚,宿州市公安局埇桥分局杨庄派出所得到消息,嫌疑人小军已潜回家中,民警迅速组织警力前往抓捕,在小军家中将其抓获。经审讯,犯罪嫌疑人小军对其犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人小军已被移交萧县警方。

2014年秋季招生 公办国家级重点学校
合肥市经贸旅游学校
 报原市金融学校(淮河路) 0551-63654571
 名原市职教中心(三里街) 0551-64213651
 地 0551-64389062
 点 校本部(学院路与大岗交口) 0551-64389018
 0551-64294209